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Ayuntamiento de Jerez 
Secretaría General 

 

EXTRACTO ACUERDOS JUNTA DE GOBIERNO LOCAL  

SESIÓN ORDINARIA DEL  04/01/2024 

 

Extracto de los acuerdos adoptados por la Junta de Gobierno Local, en la sesión  ordinaria, celebrada 
en segunda convocatoria el 4 de enero de 2024,  bajo la presidencia de la Sra. Alcaldesa, Dª MARÍA 
JOSÉ GARCÍA-PELAYO JURADO, con la asistencia de los Tenientes de Alcaldesa, D. JAIME ESPINAR 
VILLAR, Dª SUSANA SÁNCHEZ TORO, D. ANTONIO REAL GRANADO y D. JOSÉ IGNACIO 
MARTÍNEZ MORENO y la Concejal Dª BELEN DE LA CUADRA GUERRERO.  

Excusan su asistencia, el Primer Teniente de Alcaldesa, Secretario de la Junta de Gobierno Local D. 
AGUSTÍN MUÑOZ MARTÍN y el Concejal D. FRANCISCO DELGADO AGUILERA.  

Actúa de Secretario Suplente de la Junta de Gobierno Local el Segundo Teniente de Alcaldesa, D. 
JAIME ESPINAR VILLAR y está presente la Viceinterventora Municipal Dª ELENA CLAVIJO 
GONZÁLEZ. 

SE ACUERDA: 

 
1.- APROBACIÓN DE LAS ACTAS DE  LA SESIÓN ORDINARIA CELEBRADA EL DÍA 18 DE 

DICIEMBRE DE 2023, LA SESIÓN EXTRAORDINARIA Y URGENTE CELEBRADA EL DÍA 20 
DE DICIEMBRE DE 2023 Y DE LA SESIÓN EXTRAORDINARIA Y URGENTE CELEBRADA EL 
DÍA 22 DE DICIEMBRE DE 2023.- 

2.- COMUNICACIONES.- 

En este particular del Orden del Día se da cuenta del escrito de fecha 26 de diciembre de 2023, 
remitido por el Interventor Municipal al Secretario de la Junta de Gobierno Local, sobre 
incumplimiento del Periodo Medio de Pago en el Ayuntamiento de Jerez.  
 

3.- EXPEDIENTE DE APROBACIÓN Y DISPOSICIÓN DEL GASTO Y RECONOCIMIENTO DE 
LA OBLIGACIÓN PARA EL ABONO DEL SEGUNDO PAGO DEL IMPORTE DE LA 
SUBVENCIÓN CONCEDIDA POR LA CONSEJERÍA DE FOMENTO, ARTICULACIÓN DEL 
TERRITORIO Y VIVIENDA, A LA C.P NTRA. SRA. DEL DESCONSUELO Nº 4 Y A LA C.P 
NTRA. SRA. DEL DESCONSUELO Nº 6, PARA LAS OBRAS DE REHABILITACIÓN INTEGRAL 
EN LA BARRIADA DE LA ASUNCIÓN.- 

4.- APROBACIÓN DE PROYECTO MUNICIPAL DE ADECUACIÓN DE ESPACIOS Y CENTRO 
DE ATENCIÓN Y RECEPCIÓN AL VISITANTE. CONJUNTO MONUMENTAL ALCÁZAR DE 
JEREZ.-  

Se retira este asunto. 

5.- LICENCIA DE CONSTRUCCIÓN DE VIVIENDA UNIFAMILIAR PAREADA CON PISCINA EN 
CALLE COSTA DORADA 37 (PARCELA 50).- 
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Ayuntamiento de Jerez 
Secretaría General 

TURNO DE URGENCIA 

Declarada la urgencia de los siguientes asuntos,   

SE ACUERDA: 

A.U. 1º.- APROBACIÓN, DISPOSICIÓN DEL GASTO Y RECONOCIMIENTO DE OBLIGACIÓN, 
RELATIVO AL: "SEGURO DE VOLUNTARIOS DE PROTECCIÓN CIVIL-2024".- 

A.U. 2º.- EXPEDIENTE DE CONTRATACIÓN MENOR DEL "SERVICIO DE GÓNDOLAS PARA EL 
TRASLADO DE CARROZAS PARA LAS CABALGATAS DE REYES MAGOS EN 
DETERMINADAS BARRIADAS RURALES".- 

A.U. 3º.- EXPEDIENTE DE CONTRATACIÓN MENOR DEL "SERVICIO DE PÓLIZA DE SEGUROS 
DE RESPONSABILIDAD CIVIL PARA LAS CABALGATAS DE REYES MAGOS EN 
BARRIADAS RURALES".- 

 
 
 
 
 

1
6

/0
1

/2
0

2
4

S
A

L
ID

A

R
E

G
IS

T
R

O
 D

E
R

D
S

_
A

Y
T

-3
9

/2
0

2
4

R
E

G
.I
N

T
.S

E
C

R
E

T
A

R
IA




